

ЗАВІДУВАЧУ КАФЕДРИ ГРОМАДСЬКОГО ЗДОРОВ'Я ФАКУЛЬТЕТУ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ОСВІТИ УЖГОРОДСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ, ДОКТОРУ МЕДИЧНИХ НАУК, ПРОФЕСОРУ, ЗАСЛУЖЕНОМУ ЛІКАРЮ УКРАЇНИ ІВАНУ РОГАЧУ – 60



Рогач Іван Михайлович народився 2 лютого 1951 року в м. Ужгород Закарпатської області. В 1973 році закінчив медичний факультет Ужгородського державного університету.

Будучи учнем випускних класів, багато часу проводив у товаристві братових однокурсників, тож на момент закінчення школи вже точно знав, що вступатиме на медичний факультет. Щоправда, смак до медицини відчув лише після 3 курсу, коли обрав хірургію і почав працювати медбратом у хірургічному відділенні міської лікарні. За цим напрямком закінчив медичний факультет і розпочав трудову діяльність лікарем-урологом в Обласній клінічній лікарні. Хірургії віддав 14 років, до 1983 року, коли йому запропонували перейти до міської лікарні заступником головного лікаря. Численні пацієнти та їх родини з вдячністю згадують ім'я лікаря І. М. Рогача.

У міській лікарні Іван Михайлович здобував ази управлінської роботи. Він брав участь у розбудові лікарняного комплексу, спроможність якого була доведена до 900 ліжок. У цей же час був відкритий пологовий будинок, поліклініка та організована станція швидкої медичної допомоги.

Життя так склалося, що у 1994 році повернувся в Обласну клінічну лікарню головним лікарем. Під час керівництва цією лікарнею реорганізував 8 відділень, аби вони не дублювали міську та районні лікарні. Основну увагу приділив кваліфікованим кадрам та умовам праці.

У 1999 році Іван Михайлович Рогач був призначений начальником управління охорони здоров'я Закарпатської обласної державної адміністрації. Працюючи на цій посаді, був у числі перших, хто підтримав реформу сімейної медицини у

Закарпатті та створення факультету післядипломної освіти, розбудовував кардіодиспансер, хірургічний комплекс Мукачівської центральної районної лікарні та психіатричну лікарню у с. Чікош Берегівського району.

З 2002 року Іван Михайлович працював на посаді заступника голови Закарпатської обласної державної адміністрації з гуманітарних та соціальних питань. Із молодих років він займався громадською діяльністю і три рази обирався депутатом Обласної ради.

Але Івана Михайловича протягом всього життя вабила і наукова діяльність. У 1999 році здобув наукове звання кандидата наук з державного управління за спеціальністю «галузеве управління». У 2005 році здобув наукове звання доктора наук за спеціальністю «соціальна медицина», у 2008 році присвоєне вчене звання професора та у цьому ж році організував і очолив кафедру громадського здоров'я на факультеті післядипломної освіти УжНУ, де разом із колегами готує спеціалістів-управлінців, від котрих великою мірою залежатиме успіх реформування. Відкриття цієї кафедри стало вимогою часу – підготовки фахівців нової якості, здатних творчо мислити, швидко орієнтуватися у сучасному насиченому інформаційному просторі, приймати нестандартні рішення.

Заслужений лікар України, нагороджений почесною відзнакою МНС України, Товариства Червоного Хреста України та почесними відзнаками Закарпатської обласної Ради та обласної державної адміністрації, батько чуйної доньки, розважливий і ніжний дідусь – такий Іван Михайлович Рогач, який у розквіті творчих сил і здоров'я зустрів свій 60-ий ювілей.

Шановний Іван Михайлович! Щиро вітаємо Вас з Днем народження! Бажаємо Вам міцного здоров'я, щастя, благополуччя, нехай Вас підтримують та надихають рідні люди, розуміють та допомагають колеги, минають негаразди та непорозуміння. Многая і благага літ Вам, Іване Михайловичу!

*Колектив факультету післядипломної освіти
Ужгородського національного університету*